



Mariborski nadškof metropolit
Archiepiscopus Metropolita Mariborensis

Maribor, 21. novembra 2022

Zadeva: Vabilo duhovnikom in stalnim diakonom na duhovne vaje

Dragi sobratje v duhovniški in diakonski službi!

Tudi ob našem zadnjem duhovniškem srečanju v Rogaški Slatini se ponovno potrjuje izkušnja, kako nas naša srečanja še bolj povežejo in nas, kot skupnost duhovnikov, pa tudi kot posameznike, ohranjajo v duhovni kondiciji in pripravne in razpoložljive za delo v Gospodovem vinogradu. Na poseben način to velja za duhovne vaje, ki naj bi jih vsak škofijski duhovnik opravil vsako leto (sklep DS).

V tem duhu so dekani na svoji seji 14. septembra 2022 predlagali in spodbudili, naj bodo v januarju 2023 organizirane duhovne vaje za duhovnike in stalne diakone mariborske nadškofije.

V Domu svetega Jožefa nad Celjem smo zato rezervirali termin za duhovne vaje, in sicer: od **nedelje, 29. januarja 2023 (začetek z večerjo, zvečer ob 19.00), do srede, 1. februarja 2023, ko bomo duhovne vaje sklenili s skupnim kosilom. Voditelj duhovnih vaj bo gospod Maks Ipavec, župnik in dolgoletni dekan, duhovnik iz ljubljanske nadškofije.** Duhovniki in stalni diakoni pristrčno vabljeni na te duhovne vaje. Mladim duhovnikom, ki se boste udeležili duhovnih, je nadškofija pripravljena kriti polovico stroškov.

Vsi ki se nameravate udeležiti teh duhovnih vaj v Celju se, prosimo, **čim prej, najkasneje do 31. decembra 2022 prijavite na naši Pastoralni službi**, bodisi po e-pošti na: pastoralna.sluzba@nadskofija-maribor.si ali pokličete po telefonu na 0590 80 300.

Vljudno vabim vse duhovnike in stalne diakone, da se (tudi) v prihodnjem letu udeležite duhovnih vaj, če je mogoče teh naših skupnih, vsekakor pa da predvidite, kdaj in kje boste opravili duhovne vaje. Domovi duhovnih vaj v Sloveniji navadno sporočijo na nadškofijski ordinariat, kdo se je udeležil duhovnih vaj, vsi tisti, ki boste duhovne vaje opravili drugje, pa to Nadškofijskemu ordinariatu sporočite osebno.

Bratski pozdrav v Gospodu!


msgr. Alojzij Cvikel DJ
nadškof metropolit